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Nevidíme důvody, proč se Kubě omlouvat
Předseda vlády Miloš Zeman je přesvědčen o tom, že neexistují důvody, proč by se česká strana měla
Kubě omlouvat za aktivity poslance Ivana Pilipa a bývalého studentského aktivisty Jana Bubeníka,
kteří jsou na Kubě zadržováni od 12. ledna. Omluvu za činnost obou zadržených mužů požaduje po
ČR kubánský prezident Fidel Castro. "Česká vláda...na Kubu pana Pilipa a pana Bubeníka nevyslala a
my zatím nevíme, jaká je přesně struktura obvinění," řekl Zeman novinářům. Dodal, že podle
informací kubánské strany měli čeští občané nejdříve údajně podněcovat k povstání, "teď se údajně
dopustili nějaké hospodářské kriminality".
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"Bylo by dobře, aby co nejdříve bylo toto obvinění na světě," dodal. Premiér Zeman komentoval i
aktivity předsedy Senátu Petra Pitharta, který se v noci na neděli SEČ sešel s kubánským
prezidentem Fidelem Castrem, ale propuštění Pilipa a Bubeníka se mu dosáhnout nepodařilo. "Já si
myslím, že by bylo hloupé se panu Pithartovi posmívat, protože jel na Kubu s dobrou vůlí a dobrým
úmyslem. A to, že nějaká mise hned na počátku nedopadne dobře, je prostě riziko, kterého si pan
Pithart jistě byl vědom," řekl Zeman. Pithartovu cestu na Kubu ocenil i lídr čtyřkoalice Cyril Svoboda
(KDU-ČSL). "Já jsem rád, že Petr Pithart udělal to, co bylo v jeho silách. Nicméně jednal s
prezidentem Castrem na Kubě, kde není demokracie," prohlásil. Svoboda je stejně jako Zeman
přesvědčen, že ČR by se neměla Kubě omlouvat. "Já nevím, za co bychom se měli omlouvat. Česká
republika v této věci nic špatného neudělala," řekl novinářům Svoboda. Svoboda navíc soudí, že v
této chvíli není ani vhodný čas pro vyslání parlamentní delegace na Kubu. "Tím jenom Castrovi
dodáváme prestiž tím, že za ním bude jezdit jedna delegace za druhou," soudí. Předsedkyně
parlamentní delegace Petra Buzková (ČSSD) již dříve prohlásila, že případný odlet delegace na Kubu
závisí na úspěších Petra Pitharta a mise Meziparlamentní unie.
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